

ZP.271. 5.2022 AB

Uniejów, dn.15.04.2022r

Dotyczy : postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na zadanie pn.: **„Międzynarodowy kongres klimatyczny dla samorządowców. Geotermia oraz pozostałe OZE – inwestycje w ochronę klimatu i rozwój gospodarczy”**. Kongres geotermalny organizowany jest w ramach projektu: **„Zwiększenie międzynarodowej rangi gospodarczej Regionu Łódzkiego poprzez działania prowadzone w zakresie promocji gospodarczej regionu przez Gminę Uniejów – etap drugi”**

Zamawiający - działając na podstawie art. 284 ust 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j.: Dz. U. z 2019 r. poz. 2019 ze zm.) zwanej dalej „Ustawą” - udziela wyjaśnień dotyczących treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (dalej SWZ) w odpowiedzi na wniosek złożony przez Wykonawcę w przedmiotowym postępowaniu:

Pytanie 1.

W związku z przeprowadzonym rozeznaniem dostępności miejsc hotelowych w wyznaczonych obiektach zwracamy się z pytaniem, czy Zamawiający dopuszcza możliwość zapewnienia noclegów dla części gości w pokojach dwuosobowych.

Pytanie 2.

Szanowni Państwo w związku z przygotowywaną ofertą, uzyskaliśmy informację od hoteli, które spełniają Państwa wymogi, że nie dysponują wolnymi miejscami w podanym terminie. Nie da się z 3 hoteli nawet złożyć wymaganej ilości miejsc , a więc są dwie możliwości : 1- miejsc nie ma faktycznie - termin wydarzenia wówczas należy zmienić , 2- miejsca są i blokuje je / blokują je dane hotele lub inne podmioty, wiedząc , że jest to komplementarna część zamówienia, bez którego nie da się go wykonać - wówczas należy wpłynąć na odblokowanie miejsc celem zapewnienia zasady konkurencyjności w postępowaniu , która w takim przypadku byłaby naruszona. Prosimy o weryfikację i stosowną zmianę / wyjaśnienie .

Odpowiedź:

Z uwagi na wystąpienie pytań w zakresie miejsc hotelowych i problemów ze skompletowaniem wymagalnej ilości w podanym terminie i w określonej konfiguracji, Zamawiający zrobił rozeznanie w kwestii dostępności miejsc hotelowych. Zamawiający akceptuje i dopuszcza możliwość zapewnienia noclegów dla gości w pokojach dwuosobowych dla 80 osób oraz pozostawienia pokoi jednoosobowych dla 20 gości. Po dokonaniu powyższej zmiany potencjalny wykonawca jest w stanie zrealizować zamówienie w podanym terminie. Wobec powyższego Zamawiający dokonuje stosownych zmian w tym zakresie w SWZ i ogłoszeniu.

Pytanie 3.

Szanowni Państwo , zwracamy się z prośbą o wyjaśnienie i doprecyzowanie kryterium oceny ofert, które stanowi aż 40% wagi oceny, a jest sformułowane w sposób bardzo nieprecyzyjny . Pozostawienie go w tym kształcie nie zapewni obiektywnej oceny złożonych ofert, bowiem Zamawiający posłużył się enigmatycznym pojęciem oceny scenariusza - koncepcji realizacji zamówienia, nie podając jednak : co ów scenariusz powinien zawierać. Padają ogólnikowe stwierdzenia o zaprezentowaniu regionu łódzkiego jako miejsca ekologicznego - czy jednak chodzi na pewno o prezentację całego regionu - to zakładałoby wycieczkę do innych miejscowości, czy jedynie Uniejów, gdzie odbędzie się kongres? Czy na tym etapie Wykonawca winien podać proponowane tematy paneli i panelistów? Dalej , Zamawiający założył ocenę oryginalności i jakości "elementów programu" - w którym to opisie również nie wiadomo, co Zamawiający konkretnie zamierza oceniać - zaproponowane miejsce konferencji ? merytoryczny program kongresu? Dodatkowe atrakcje? Prosimy o zmianę kryterium jakościowego , jeżeli nie na zero-jedynkowe, to przynajmniej na takie, które pozwoli na obiektywną ocenę ofert i uniknięcie odwołań.

Odpowiedź:

Zamawiający w kryterium oceny ofert - Oceniać będzie dołączony do oferty scenariusz **dwudniowej konferencji w ramach kongresu klimatycznego (w specyfikacji to 27 i 28 maja 2022)** Zamawiający dokona analizy merytorycznej zaproponowanego programu, oceni pomysł na realizację zakresu tematycznego, treści i przebiegu konferencji. Oceniane będą atrakcyjność prelekcji, wiedza i doświadczenie prelegentów, innowacyjne formy przekazu, spójność programu z celem kongresu, ciekawe formy zaprezentowania wiedzy z przedstawionej tematyki.

Zamawiający nie oczekuje dodatkowych atrakcji w postaci wycieczek, wyjazdów dla gości. Uniejów stanowi przykład w regionie łódzkim w zakresie OZE, zagospodarowania tej części gospodarki i może stanowić ciekawy element programu. Nie wyklucza to jednak obejrzenia Geotermii Uniejów, czy Term Uniejów od strony technicznej, ale wszystkie elementy programu mają odbywać się w obrębie miasta Uniejów.

Zamawiający nie będzie również oceniał miejsca konferencji, – ocenie będzie podlegał tylko i wyłącznie merytoryczny program kongresu, poziom prelekcji, interesujące zagadnienia, forma ich przekazania według kryteriów spójności, oryginalności i jakości.

Nadrzędnym celem dla zamawiającego jest wyniesienie przez uczestników wiedzy, przekazanej w sposób oryginalny, atrakcyjny, ciekawy i przystępny- nie tylko teoretyczny, ale również w aspekcie praktycznym oraz z poczuciem ze region łódzki, w tym Uniejów widzą potrzebę rozmów na tematy wskazane w zamówieniu. Poszczególne elementy programu mają zostać podane w przystępny, ale i oryginalny sposób.

Wobec powyższego zamawiający doprecyzowuje treść kryterium oceny ofert, aby potencjalni wykonawcy wiedzieli, iż ocenie będzie podlegał przedstawiony scenariusz dwudniowej konferencji w ramach całego kongresu.

W związku z powyższymi odpowiedziami oraz modyfikacją zapisów w SWZ i ogłoszenia, Zamawiający przesuwa termin składania i otwarcia ofert na dzień 22.04.2022.

Józef Kaczmarek
Burmistrz Uniejowa